
問一 ① ② ③ ④ ⑤

問二 ① ② ③ ④ ⑤

問三 ① ② ③ 問四 ① ② ③

問五 ① ② ③

問六 ① ② ③ ④ ⑤

(1) (2)

A B

問一 a b c d e f

問二 X Y 問三

問四 問五

問六

問七

問八 文章Ⅱ 文章Ⅲ

問九 （1） (2)

配点

[1] (1) (2) (3)

(1) (2) (3) (4)

(5) ① ② (6) ① ② ③

(1) (2) (3) ① ②

(4) (5)

(6)

3 (1) (2) (3)

4 (1) (2) (3)

配点

6250 円 330 kWh 40 kWhより多く　412.5 kWhより少ない

547 cm³

2

31.25 cm 740 cm 46.4 cm

1

　(例) はやし立てるのをやめて、仲間に入れた。(19字) 　(例) 大切な仲間として信頼するようになった。(19字)

35 cm² 33.12 cm 2 cm 54 cm²

6.4 ㎝72 度エ15 チーム

[2]

140 g 1 時間　12 分 20 枚 129

15 試合

一　問七（3）説明部分 4点　他各2点×28問＝56点 計60点
二　問四 10点 　　問七 15点　　問六・問九 各12点×2＝24点　　 問三・問五・問八・問九（2） 各5点×5問＝25点　　　他各2点×8問＝16点　計90点

　(例) クルミ先生が、普段と様子の違う勇太を心配してマモル先生を呼んだことで、先生たちが警戒感を持っていると気付き、大事にしないために先生たちを安心させたかったから。(79字)

2023

カ

二

イ エ 引っ込み思案

オ　(例) 大作と同じように、雨が降らない方に全員が賭けたと思ったのに雨が降る方に賭けた者がいて不満だったから。(50字)

　(例) 三時に雨が降ることを確かめたいだけなので、すでに聞いたことがあり、珍しくもないハワイの話は聞きたくないという思い。(57字)

エイウアオ

オ

エ

彼は　、　すこし　　　むつかしい　　　話を　　　した。 彼は　　　すこし　、　むつかしい　　　話を　　　した。

(3)

　(例)　Aは 「すこし」が「むつかしい」を修飾し、どの程度「むつかしい」かを表し、　Bは 「すこし」が「した」を修飾し、どの程度話を「した」かを表す。

国　　　　　　　　語

じゅうじ すんぽう ひっし

そうに だろう(でしょう) ように
一

志望支店講話復興 耕作

（eisuのWEBサイト  http://www.eisu.co.jp/ にて1月13日（月）に全科目の解答を掲示します。）

× ○ × ×

エ　(例) ペドロが教えてくれたことをぼく自身が預言者のように話したことと、雨がほんとうに降るのだろうかとペドロを疑ったこと。(57字)

算　　　　　　　　数

1　各6点×12問＝72点 [2](2) 完答
2　各6点×7問＝42点
3　各6点×3問＝18点
4　各6点×3問＝18点　(3) 完答

解答はすべてeisu小中部進学指導室の責任で作成しました。上記の配点は、予想配点です。（国語・算数150点）

○

問七

読点

裁 暴 節 ア ウ

のうぜい さんぴ



問1 問2 問3 問4

問5

2 問1 問2 問3 問4

3 問1 問2 問3 問4

問1 問2 問3 問4

問5 問6

問1 問2 問3

問4 A. B. C.

6 問1 問2 問3

7 問1 問2 問3

8 問1 問2 問3

配点

(1) (2) (3)

(4) X 理由

(1) (2)

(3) 記号 理由

問3 (1) (2) (3)

(1) (2)

(3)

問5 問6 問7

問1 問2 問3 A B C

問4 問5

問6 (1) (2)

問7

問1 問2 (1)

問2 (2) 問3 X Y 問4

問1 明 治 問2 (1) (2) 問3 (1) (2)

問4 問5

問1 (1) (2)

問2 (1) S D G s (2) (3)

問3 (1) (2)

配点

5

　(例) クロイシモチはサケとちがい、オスが口の中で卵をまもるから。

Z　， Y　，X

関東大震災 五・一五 （ウ）

　（例） 日本は外国からの輸入品に比べて、価格の高い食料を生産している傾向にあるから。

温室効果ガス（エ）

（イ） 　（例） 労働人口が減少する。 など

羊水 (イ)，(エ) (イ)

(イ) (イ) B C

理　　　　　　　　科

1

(ウ)

(エ)

三角州 (ア) (ア) 　(例) 川Aは川Bに比べて流される距離が長く、石の角が多くけずられるから。

A　　→　　C　　→　　B (ア) (オ) 3 センチメートル

15　時　20　分 11 時　46　分

4

 66 ℃6.32 g19 g

5

（イ）（ア）(ウ)

　（例） 4℃までは温度を上げても体積が減少するから。Aア

（ウ） （ウ） （ウ）

X ： Y ： Z ＝　5　：　2　：　10.25 A

問1

排他的経済水域 　（例） 日本は海に囲まれていて、国土面積のわりに海岸線が長く、島も多いから。

沖ノ鳥島（ア）（エ）

富士山 （エ）

　（例） 高松は降水量が少ない瀬戸内気候に属し、ア・イの雨温図よりも降水量が少ないから。（ウ）

問2

1 問1・問2・問3・問4 各3点×4問＝12点　　問5 4点　　計16点　問3 完答・順不同可
2 問1 2点　　問2・問3・問4 各3点×3問＝9点　　　　　　計11点　問3 完答・順不同可
3 問1・問2 各3点×2問＝6点　　問3 2点　　問4 4点　　計12点
4 各3点×6問＝18点　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 計18点　問1・問5・問6 各完答
5 各3点×6問＝18点　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 計18点
6 問1・問2 各2点×2問＝4点　　問3 4点　　　　　　　　　計8点
7 問1・問3 各3点×2問＝6点　　問2 2点　　　　　　　　　計8点
8 各3点×3問＝9点　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　   計9点　問2・問3 各完答

社　　　　　　会

さとうきび （キ）　（例） 畑の周りを囲むように防風林を植えている。

1

（イ） ジャスト・イン・タイム

　（例） 交通事故が発生したときに責任がだれにあるのかはっきりしない。/ (例) バスやタクシーなどの運転手が仕事を失うことになる。　など

問4

（ア） （ア） （ウ）

（ウ） （オ） 弥生 大化 菅原道真

（ウ）　　➡ 　　（エ）　　➡　　（イ）　　➡　　（ア） 裁判員制度

（イ） （エ） 8 段

（エ）  （例） 火薬兵器を用いている。 　（例） 集団戦法である。

（ア）

2

（イ） 　（例） 外国から安い製品が輸入され、国内で生産された製品が売れにくくなり、産業がおとろえる。

(イ)　　➡ 　（ウ）　　➡　　（ア）　　➡　　（エ）

3

1　各2点×18問＝36点
2　各2点×12問＝24点
3　各2点×6問＝12点　問2（2） 完答
4　各2点×7問＝14点　問4 完答
5　各2点×7問＝14点

解答はすべてeisu小中部進学指導室の責任で作成しました。上記の配点は、予想配点です。（理科・社会100点）

（eisuのWEBサイト  http://www.eisu.co.jp/ にて1月13日（月）に全科目の解答を掲示します。）

（ウ）（イ）（イ）（ア）

4

（ウ）


